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RESULTATS DE LA VENTE DU 11/04/2024 - LIVRES 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

1 LOT de 3 ouvrages : 
MORAND Paul : 
- Bucarest, Paris, Plon, 1935, in-8 de 296 pages, 1 carte, exemplaire numéroté, cachet de 
bibliothèque, relié pleine toile ;  
- Comme le vent avec un portrait d’Adolf HOFFMEISTER, Paris,  Les Cahiers Libres, 1928, 
in-8 de 455 pages, broché, numéroté ; 
- Bug O Shea, Paris, 1936, dessins de Louis ICART, in-4 de 87 pages, broché 

 35  

3 LOT de 5 ouvrages : 
MORAND Paul : 
- Rien que la Terre, Paris, Grasset, 1926, Les Cahiers verts, in-8 de 258 pages, relié pleine 
toile, couverture conservée, exemplaire numéroté, dédicacé ; 
- L’heure qu’il est, Paris, Grasset, 1938, in-8 de 271 pages, broché, exemplaire numéroté 
sur Alfa ; 
- Hiver caraïbe, documentaire, Paris, Flammarion, 1929, in-8 de 259 pages, relié pleine 
toile, couverture conservée, exemplaire numéroté ; 
- Chronique du XXe siècle, BOUDDHA vivant, Paris, Calmann-Lévy, 1928, in-8 de 245 
pages, relié pleine toile, exemplaire numéroté, couvertures conservées, cachet de 
bibliothèque ; 
- Air Indien, Paris, Le livre de demain, 63 bois originaux de RENEFER, in-4 de 108 pages, 
broché. 

 25  

6 LOT de 3 ouvrages : 
FIGUIER (Louis) : 
-Nouvelles Languedociennes, Les fiancés de la Gardiole, Le Franciman, Paris, Hachette, 
1860, in-12 de 215 pages, relié demi-toile, cachets de bibliothèque ; 
- Mos de Lavène, scènes et souvenirs du Bas Languedoc, Paris, Hachette, 1859, in-12 de 
176 pages, relié demi-basane, dos à nerfs ; 
- Les sœurs de lait, scènes et souvenirs du Bas Languedoc, Paris, HACHETTE, 1861, in-12 
de 178 pages, relié demi-basane. 

 15  

7 Van BEVER – Les Poètes du Terroir du XVe siècle au XXe siècle, 3 volumes in-12 de 575, 
576 et 550 pages, reliés 

 15  

13 GARNIER (A-P) -  Les saisons normandes, poème, orné de bois par Pierre GUSMAN, Paris, 
Garnier, 1921, in-8 de 65 pages, broché, exemplaire numéroté 

 15  

17 DEUBEL (Lèon) – La lumière natale, poèmes, Paris, Mercure de France, 1922, in-8 carré de 
58 pages, broché 

 15  

20 CHOSSON (Madeleine) – A travers le pays de CAUX, pochades, Rouen, Defontaine, 1924, 
in-8 de 143 pages, orné de 45 bois originaux par  Pierre Le Trividic, broché, exemplaire 
numéroté 

 15  

22 MISSAIRE (Gérard) – Tendresses, illustrations de JIPE, Paris, 1920, in-8 carré de 55 pages, 
broché 

 15  

23 Lorrain (Jean) – Ames d’automne, illustrations de HEIDBRINCK, Paris, Charpentier, 1898, 
grand in-12 de 170 pages, broché, exemplaire numéroté, premier plat de couverture 
détaché 

 15  

25 DEREME (Tristan) – Le poème des chimères étrangères, Paris, Emile-Paul, 1921, in-8 de  
74 pages, exemplaire sur vélin japonisé, dédicacé 

 30  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

31 Lot de jolies reliures, 15 volumes : Baudel M.J. 1886, un an à Alger, Daudet A : 1904, 
Lettres de mon moulin ; Maugham S, 1934, La femme dans la Jungle ; Mirbeau O, 1913, 
Dingo ; Montesquiou R de, 1915, Offrandes blessées , Montherlant H de, 1925 Chant 
funèbre pour les morts de Verdun, Ossendowski, 1925, L’homme et le mystère en Asie ; 
Pange J. comtesse de, 1923, Le beau jardin ; Parny, 1882, Œuvres ; Sylva Carmen, 1906, 
Valuri Alinate ; Reboux P., 1938, Le nouveau Savoir Aimer ;  Tynaire M., 1904, La maison 
du péché ; Veber P. 1921, Archytas-Roi ; Vogue E.M. de, sd, Spectacles contemporains ; 
Bouchardon P. 1925, La  tragique histoire de l’instituteur Lesnier 

 30  

34 Lot de 5 ouvrages : 
- Club Alpin Français : Guide de la montagne Algérienne DJURDJURA, Alger, 1947, in-12, 
220 pages, cartonnage éditeur 
- ROZET (Georges) - Alger, Blida, la vallée du Chélif et l’Ouarsenis, publications du 
centenaire de l’Algérie, Paris, Horizons de France, 63 pages, broché ; 
-ROZET (Georges) – Les KABYLIES, l’AURES, publications du centenaire de l’Algérie, Paris, 
Horizons de France, 63 pages, broché ; 
- Le Vieil ALGER, 24 reproductions artistiques, sd, cartonnage éditeur ; 
- LOUNEY ( G) – De Paris au Jurjura (une chasse au lion), ouvrage orné de gravures, Paris, 
Librairie moderne, 1913, in-8 de 123 pages, cartonnage éditeur. 

 20  

36 Petit album in-12  de 12 photos anciennes sur CONSTANTINE, aux environs de 1900, 
légendes imprimées, relié percaline rouge avec titre sur le premier plat, toutes tranches 
dorées 

 20  

39 GUITRY (Sacha) – Le Taureau, Le Veau, Le Maquereau, Le Chat, Le Lapin, La Bête à bon 
Dieu, Le Crapaud, La Vache, La Poule, 9 portraits  sous chemise éditeur in-8 

 80  

41 VIGNOLE (Jacques Barozzio de)- Reigles des cinq ordres d’ARCHITECTURE, avec une 
augmentation nouvelle de Michel Angelo Bonaroti et autres.Le regole dei cinque ordini 
d’architettura…Paris, Selis, sd, in-12 de 86 pages, cartonnage ancien, 43 gravures 

 80  

43 BRISSON ( Barbabe) - Le Code du Roy HENRY III de France et de Pologne, depuis 
augmenté des Edicts du Roy Henry III à présent regnan, avec la conference des 
Ordonnances…Paris, Houze, 1609, in-folio de 682 pages + Table de 68 pages, relié plein 
veau, plats détachés, en l’état 

 70  

44 LANGE – La nouvelle pratique civile, criminelle, et beneficiale, ou le nouveau Praticien 
François, reformé suivant les nouvelles ordonnances, Première édition, A Cologne, Pierre 
Motiens, 1752, 2 volumes, in-8 de 466 et 396 pages, reliès plein veau, dos à nerfs avec 
pièces de titre et de tomaison 

 40  

45 BORNIER (Philippe) - Conferences des Ordonnances de Louis XIV Roy de France et de 
Navarre avec les anciennes ordonnances du Royaume, le droit ecrit et les arrests, 
enrichies d’annotations et de decisions importantes, nouvelle édition, Paris1755, 2 gros 
volumes in-8, reliés plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons, défauts aux reliures 

 35  

46 Premier liev du THEATRE d’AGRICULTURE et MESNAGE des CHAMPS. Du devoir du 
mesnager c'est-à-dire de bien cognoistre & choisir les terres, pour les acquerir & 
employer selon leur naturel. Approprier l’habitation champestre, & ordonner de la 
conduite de son MESNAGE. Contient les 8 livres, in-8 de 878 pages, relié demi-veau, plats 
usagés 

 40  

47 Souscription pour un monument à élever à la mémoire d’OLIVIER DE SERRES, proposé par 
le Citoyen Charles CAFFARELLI , préfet du département de l’Ardèche, aux amateurs de 
l’Agriculture,  en feuilles de 6 pages in-4, A Privas chez Charles-Antoine GUIREMAND 

 40  

48 DE FERRIERE (Claude-Joseph) – Dictionnaire de DROIT et de PRATIQUE, contenant 
l’explication des termes de Droit, d’Ordonnances, de Coutume & de Pratique. Avec les 
JURIDICTIONS de FRANCE, quatrième édition, Paris, Joseph Saugrain, 1758, 2 volumes, in-
4 de 739 et 764 pages, reliés plein veau, dos à nerfs avec pièces de titre et de tomaison, 
pelurages sur les plats 

 35  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

49 JACQUET - Traité des Justices de Seigneur, et des droits en dépendants, conformement à 
la Jurisprudence actuelle des différents Tribunaux du Royaume, suivi des pièces 
justificatives qui ont trait à la matière. Lyon, Reguilliat & Paris, Cellot, 1764, in-4 de 448 
pages + Pièces justificatives et Table des matières, des pelurages sur les plats 

 50  

50 GASTIER (Rene) - Le nouveau PRATICIEN  françois, contenant une facile instruction de 
toutes les matières Civiles, Criminelles, & Beneficiales : Pour ceux qui se veulent faire 
recevoir Officiers des Parlemens, Chambres des Comptes, Cour des Aydes, Grand Conseil, 
Tresoriers de France, Presidiaux, Eslections, & des autres Justices & Juridictions de ce 
Royaume. Quatriesme edition, Paris, Bobin & Le Gras, 1673, in-4 de 810 pages, relié plein 
veau, dos à nerfs (reliure usagée, beau frontispice 

 30  

51 Les Titres du Droit Civil, et du Droit Canonique, raportez sous les noms françois des 
matières, suivant l’ordre alphabétique, avec une briève explication des Titres dont la 
seule lecture ne donne pas une connaissance suffisante.Lyon, Bruyset, 1730, in-4 de 361 
pages,relié plein veau, dos à nerfs, orné de fleurons, petits défauts à la reliure, armes à 
l’intérieur du premier plat 

 30  

52 VIDEL (Louis) - Histoire du Connestable de LESDIGUIERES contenant toute sa vie, avec 
plusieurs choses mémorables, servant à l’Histoire Générale. II edition, revue et 
augmentée, Grenoble Jean Nicolas, 1649, in-12 de 944 pages + Table, relié plein veau, 
dos à nerfs, reliure fatiguée 

 40  

56 LA FONTAINE (J. De) – Fables choisies, mises en vers. Bouillon, Société Typographique, 
1776, 4 volumes in-8 de 118, 129, 169 et 212 pages, reliés plein veau avec roulette sur les 
plats, dos lisses, ornés de fleurons avec pièce de titre et de tomaison, toutes tranches 
dorées, de belles gravures, on joint du même : Contes et nouvelles en vers, 1777, 2 
volumes dans une reliure semblable, le premier ayant un petit défaut sur le premier plat 

 500  

57 VARILLAS – Histoire de CHARLES IX, Paris, De Barbin, 1694, 2 volumes in-12, de 682 + 4 
pages et 623 pages, reliés plein veau, dos à nerfs, ornés de fleurons 

 60  

58 LANFREY De (P) – Histoire de NAPOLEON I er, Paris, Charpentier, 1870 - 1880, in-8 de 478, 
510, 516, 532 et 506 pages, reliure toile éditeur, dos à nerfs, orné de fleurons 

 30  

59 1 carton de 12 volumes divers reliés d’époques et de sujet divers  15  

60 Pensées de CICERON, traduites par l’Abbé d’OLIVET, sixième édition,, Avignon, Offray, 
1773, in-12 de 371 pages, relié plein veau, double filets sur les plats, dos orné 

 25  

62 GAUTIER ( Théophile) – 14 volumes in-8, Paris, Charpentier, reliure éditeur, dos à nerfs, 
bon état 

 20  

63 FAUJAS DE SAINT-FOND – Minéralogie des volcans ou description de toutes les 
substances produites ou rejetées par les feux souterrains, Paris, Cuchet, 1784, in-8 de 511 
pages, 3 planches, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons avec pièce de titre, 
étiquette de libraire à l’intérieur du premier plat 

 230  

64 Dictionnaire de l’ACADEMIE FRANCAISE, revu, corrigé et augmenté par l’Académie elle-
même. Cinquième édition, Paris, 1814, 2 volumes in-4 de 773 et 784 pages, reliés plein 
veau, dos lisses avec pièces de titre et de tomaison, ornés, quelques légers défauts sur les 
plats 

 50  

65 Dictionnaire raisonné des DOMAINES et des droits domaniaux ; des droits d’échange, & 
de ceux de contrôle des actes des Notaires & sous-signatures privées, insinuations-
laïques, centième denier, petit-scel, contrôle des exploits, formule, grèfes, droits-
réservés, francs-fiefs, amortissement, &nouvel-acquêt, ouvrage dans lequel on a établi 
les principes de chaque matière , developé leurs conséquences, & fait connoître le 
jurisprudence actuelle, Rouen, Boullenger, 1763, 2 volumes in-4de 682 et 736 pages, 
reliés plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons avec pièce de titre et de tomaison, les 
plats présentent de nombreux défauts, intérieur en bon état 

 30  

66 PIGEAU (M) – La Procèdure civile des tribunaux de France, démontrée par principes, et 
mise en action par des formules, Paris ; Mame, 1809, 2 volumes in-4 de 690 + table de 22 
pages et 782 + 94 pages de table, reliés plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons, avec 
pièces de titre et de tomaison, le premier plat du tome 2 à des taches d’eau, on joint une 
lettre manuscrite de 1819 

 45  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

67 MARTINENQ (Joanne- Baptista- Thoma) - Codex Medicamentarius seu Pharmacopae 
Parisiensis, ex mandato facultatis medicinae, parisiensis in lucem edita. Editio auctior & 
emendatior, Parisiis, Guillelmum Cavelier, 1748, in-4 de 268 pages + Index de 34 pages + 
Ordo pharmacopoerum Parisiensium, anno M DCC XLVIII, relié plein veau, dos à nerfs 
orné de fleurons avec pièce de titre, coiffes fatiguées, quelques taches sur les plats, on y 
trouve en fin de volume la recette manuscrite du syrop de glaubert 

 60  

68 De MONTFAUCON (Bernard) – L’Antiquité expliquée et représentée en figures ; 
Tome premier : Les Dieux Grecs & des Romains,  
- première partie : les Dieux du premier, du second & du troisième rang, selon l’ordre du 
tems, beau portrait en frontispice, 194 pages ; 
- seconde partie : les Héros parvenus à la Divinité, pages 195 à 452 ; 
 
Tome second : 
- première partie : Le culte des Grecs et des Romains 267 pages ; 
- seconde partie : La religion des Egyptiens, des Arabes, des Syriens, des Perses, des 
Scythes, des Germains, des Gaulois, des Espagnols & des Carthaginois, page 270 à 472 ; 
 
Tome troisième : 
Les Usages de la vie : 
 - première partie : Les Habits, les Meubles, les Vases, les Monoyes, les Poids, les Mesures 
des Grecs, des Romains & des autres Nations, 198 pages ; 
- seconde partie : Les Bains, les Mariages, les grands & les petits Jeux, les Pompes, la 
Chasse, la Pêche, les Arts, &, de la page 202 à 390 ; 
 
Tome quatrième :  
qui comprend tout ce qui regarde la guerre, les voitures de toute espèce, les grands 
chemins, les ponts, les aqueducs & la navigation ; 
- première partie : qui contient les levées des gens de guerre, les habits militaires, les 
armes de toutes les nations, les signes militaires, les magasins, les travaux, les 
alloquutions, les marches d’armée, les combats, & les machines de guerre, 174 pages ; 
- seconde partie : les Chemins publics, les Aqueducs & la Navigation, de la page 177 à 
316 ; 
 
Tome cinquième : 
Les Funérailles, les Lampes, les Supplices &tc ; 
- première partie : Les Funérailles des Grecs & des Romains, 170 pages ; 
- second partie : Les Funérailles des Nations barbares, les Lampes, les Supplices, &tc, de la 
page 174 à 437.Paris, 1719, in-folio, reliés plein veau, dos à nerfs orné de fleurons, ex-
libris imprimé au dos des premiers plats, des défauts aux reliures, épidermures, manques 
de cuir… 
 
 
Paris, Florentin Delaulne,… 1719, 10 volumes in-folio, reliés plein veau, dos à nerfs avec 
pièces de titre, des défauts aux reliures 

 1000  

69 DANIEL ( P.G.) - Histoire de FRANCE depuis l’établissement de la Monarchie françoise 
dans les Gaules, dédiée au Roi, nouvelle édition, revue, corrigée & augmentée par 
l’Auteur, enrichie de Cartes Géographiques, & de plusieurs Médailles authentiques, Paris, 
1729, 10 volumes in-4, reliés plein veau, dos à nerfs orné de fleurons avec pièces de titre 
et de tomaison, défauts d’usage à la reliure 

 160  

70 Missel de la vie de N-S JESUS-CHRIST, avec illustration par J.J. Tissot, Tours, Mame, 1908, 
grand in-12 de 248 pages, relié plein maroquin rouge, avec armes sur les plats, toutes 
tranches dorées, gardes en soie avec date 6 mai 1926 et initiales MM au centre, sous 
étui, superbe reliure 

 50  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

71 De SAINT REAL – Les œuvres, nouvelle édition, revue, corrigée, rangée dans un meilleur 
ordre, & augmentée, Paris, chez les Libraires Associés, 1757, 8 volumes in-12, reliés plein 
veau, dos lisse orné de fleurons avec pièces de titre et de tomaison 

 60  

72 Du TILLIOT- Mémoires pour servir à l’histoire de la Fête des FOUX, qui se faisoit autrefois 
dans plusieurs Eglises, Lausanne & Genève, 1751, in-12 de 183 pages, relié plein veau, 
dos à nerfs orné de fleurons, avec les 12 gravures qui manquent souvent, avec référence 
manuscrite à la vente Chatelain de 1872 sur la page de garde 

 80  

73 De BRUEYS - Histoire du Fanatisme de notre temps et le dessein que l’on avait de 
soulever en France les mécontens des Calvinistes, Paris, Muguet, 1692, in-12 de 257 
pages, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons avec pièce de titre, belle gravure sur 
la page de garde 

 50  

74 Les HELVIENNES, ou lettres provinciales philosophiques, Amsterdam, Paris, Laporte, 
1781, in-12 de 408 pages, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons avec pièce de 
titre, triple filet sur les plats. 

 20  

75 SAVARON (Jean) – Chronologie des ETATS GENERAUX ou le tiers estat est compris, depuis 
l’an MDCXV jusques à COCC XXII. Au Roy Très-Chrétien LOYS XIII. Sur l’imprimé à Paris en 
1615. Caen, Le Roy, 1788, in-8 de 192 pages + Table des autheurs, relié plein veau, dos à 
nerfs orné de fleurons avec pièces de titre et d’auteur, roulette sur les plats, petit 
manque au second, ex-libris imprimé sur la première page de garde. 

 50  

76 Mémoire sur les ETATS GENERAUX, leurs droits, et la manière de les convoquer, sl, sd, in-
8 de 279 pages, relié avec : D’ANTRAIGUES (Comte) - MEMOIRE sur la constitution des 
ETATS de la PROVINCE de LANGUEDOC, et sur le danger qui menace la liberté publique, 
quand les Provinces sont régies par des Etats inconstitutionnels. Imprimé en Vivarais de 
112 pages, 1 volume in-8, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons avec pièce de titre 
et d’auteur, roulette sur le plats, ex-libris imprimé sur la première page de garde 

 130  

77 De MONTFLEURY (Père et Fils) - Théâtre, nouvelle édition, Paris, Vve Duchesne, 1775, 4 
volumes in-12, de 384, 466, 400 et 463 pages, reliés plein veau, dos lisses ornés de 
fleurons, pièces de titre et de tomaison 

 55  

78 Histoire des GUERRES de l’INDE ou des événemens militaires arrivés dans l’INDOUSTAN 
depuis l’année 1745. Traduite de l’anglois par M. T***, Amsterdam, Paris, Panckoucke, 
1765, 2 volumes in-12 de 456 et 486 pages, reliés plein veau, dos à nerfs ornés de 
fleurons avec pièces de titre et de tomaison, quelques petits pelurages sur les plats 

 70  

79 La République de PLATON ou dialogue sur la Justice divisé en dix livres, Paris, Brocas & 
Humblot, 1762, 2 volumes in-12 de 161 et 406 pages, reliés plein veau, dos lisse orné de 
fleurons avec pièces de titre et de tomaison 

 20  

80 BEAUMARCHAIS – Œuvres complètes, précédées d’une notice sur sa vie et ses ouvrages, 
Paris, Bibliothèque choisie, 1830, 6 volumes in-8, reliés demi-maroquin dos lisse orné 
d’un grand fleuron avec titre et tomaison 

 50  

81 MANTUANI (Carmelitae) – Omnia opera baptistae ; in hoc volumine contenta…grand in-4 
de 389 pages, Impressum Bononiae, 1502, belle reliure moderne plein maroquin avec 
armes sur les plats encadrés d’un double filet, toutes tranches dorées, dos à nerfs 

 1400  

82 CARRE (G.L.J.) – Les lois de l’organisation et de la compétence des Jurisdictions civiles, 
expliquées par les principes de la théorie, les doctrines des publicistes et les décisions des 
Cours Souveraines. Paris, Warée Oncle, 1825, 2 volumes in-4 de 616 + 21 et 829 + 74 
pages, reliés demi-basane, dos lisse 

 20  

83 JEAN ALBERT - Arrests de la Cour du Parlement de TOULOUSE, recuëillis par…nouvelle 
édition revüe, corrigée & augmentée, Toulouse, Henault, 1731, in-4 de 566 pages + Table, 
relié plein veau,  dos à nerfs orné de fleurons avec pièce de titre, légers pelurages sur les 
plats 

 50  

85 IMBERT (Jean) - Enchiridion ou brief recueil du droit escript, garde et observé ou abrogé, 
en France : reveu, corrigé, augmenté et additionné par MP Guenois, Paris, Foüet, 1603, 
in-4 de 854 pages + Table des plus notables matières + Index Eorum ..de 142 pages, reliés 
plein veau, dos à nerfs, reliure usagée 

 30  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

86 Dictionnaire Bibliographique, historique et Critique des LIVRES RARES, précieux, 
singuliers, curieux, estimés et recherchés qui n’ont aucun prix fixe, tant des auteurs 
connus que de ceux qui ne le sont pas, soit MANUSCRITS, avant & depuis l’invention de 
l’Imprimerie ; soit IMPRIMES, et qui ont paru successivement de nos jours, en François, 
Grec, Latin, Italien, Espagnol, Anglois, &c. avec leur valeur réduite à une juste 
appréciation, suivant les prix auxquels ils ont été portés dans les vents publiques, depuis 
la fin du XVIIe siècle jusqu’à présent, auxquels on a ajouté, des observations & des notes 
pour faciliter la connoissance exacte & certaine des éditions originales, & des remarques 
pour les distinguer des éditions contrefaites, suivi d’un essai de bibliographie, où il est 
traité de la connoissance & de l’amour des livres, de leurs divers degrés de rareté, &c. 
Ouvrage utile et nécessaire à tous littérateurs, bibliographes, bibliophiles, & à tous ceux 
qui veulent exercer, avec quelques connoissances, la Librairie ancienne et moderne, 
Paris, Cailleau, 1790, 4 , volumes in-8, reliés plein veau, dos à nerfs avec pièces de titre et 
de tomaison, 2 étiquettes ex-libris à l’intérieur du premier plat, reliures usagées 

 65  

87 Nouveau Dictionnaire historique-portatif, ou histoire abrégée de tous les hommes qui se 
sont fait un nom par des talens, des vertus, des forfaits, des erreurs, &c., depuis le 
commencement du Monde jusqu’à nos jours : ouvrage dans lequel on expose sans 
flatterie & sans amertume, ce que les écrivains les plus impartiaux ont pensé sur le génie, 
le caractère & les mœurs des Hommes célèbres dans tous les genres ; avec des tables 
chronologiques pour réduire en corps d’histoire les articles répandus dans le dictionnaire, 
nouvelle édition revue, corrigée & augmentée, Amsterdam, 1771, 4 volumes in-8, reliés 
plein veau, dos à nerfs orné de fleurons, des défauts aux reliures, des notes sur les pages 
de garde 

 75  

89 Histoire entière & véritable de CHARLES STUART, Roy d’Angleterre contenant, en forme 
de journal, tout ce qui s’est faict & passé sur ce sujet dans le Parlement, & en la Haute 
Cour de Justice, et la façon en laquelle il a ésté mis à mort au mois de janvier 1641, le 
tout fidelement receüilly des pièces authentiques & traduit de l’Anglois, Londres, J.G., 
1650, in-12 de 155 pages, relié plein veau, dos lisse orné de fleurons, avec pièce de titre, 
filet à froid sur les plats, de petits manques à la reliure 

 60  

90 Dictionnaire abrégé d’ANTIQUITES, pour servir à l’intelligence de l’Histoire Ancienne, tant 
Sacrée que Profane, & à celle des Auteurs Grecs & Latins, nouvelle édition, Paris, Saillant 
& Nyon, 1773, in-12 de 623 pages, relié plein veau, dos lisse orné de fleurons, petit 
manque à une page de garde 

 20  

91 OVIDE – Ovidii Metamorphoseon Libri QUINDECIM, Venise, Alde, Octobri, 1502, 3 
volumes in-12, reliure moderne avec sur les plats des fleurons dorés dans les angles et un 
motif à sec au centre, toutes tranches dorées, ex-libris manuscrit 

 3600  

92 Réflexions sur les Grands Hommes qui sont morts en plaisantant, nouvelle édition, 
augmentée d’épitaphes & autres pièces curieuses qui n’ont pont encore paru, 
Amsterdam, 1758, in-12 de 300 pages + Table, relié plein veau, dos lisse orné de fleurons 
avec pièce de titre 

 45  

93 Histoire des malheurs de la famille Des CALAS jusqu’après le jugement rendu en leur 
faveur pour la justification de la mémoire de Jean CALAS, père, le 9 mars 1765, précédé 
de Marc-Antoine CALAS, L suicide, à l’univers. Héroïde, Paris, Cailleau, 1765, in-8 de 64 
pages, reliure moderne 

 210  

94 Dictionnaire LANGUEDOCIEN-FRANCOIS, ou choix des mots languedociens les plus 
difficiles à rendre en français, contenant un recueil des principales fautes que 
commettent dans la diction,& dans la prononciation françoise, les habitans des provinces 
méridionales du Royaume, connus à Paris sous le nom de Gascons, avecun petit traité de 
prononciation & de prosodie languedocienne, ouvrage enrichi dans quelques-uns de ses 
articles de notes historiques et grammaticales, et d’observations de physique et 
d’histoire naturelle, Nimes, Gaude, 1756, in-8 de 492 pages, relié plein veau, dos à nerfs 
avec pièce de titre, reliure usagée avec une fente sur un mors 

 60  
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95 De LA MARTINIERE - Conseils pour former un BIBLIOTHEQUE peu nombreuse mais 
choisie, nouvelle édition, corrigée et augmentée, suivie de l’introduction générale à 
l’étude des Sciences & Belles-Lettres, Berlin, Haude et Spener, 1756, in-12 de 380pages + 
Table, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons avec pièce de titre, manque la 
première page de garde 

 20  

97 De PREZEL - Dictionnaire iconologique ou introduction à la connoissance des Peintures, 
Sculptures, Estampes, Médailles, Pierres gravées, Emblèmes, Devises, &c. avec des 
descriptions tirées des Poëtes anciens & modernes, nouvelle édition, revue & 
considérablement augmentée, Paris, Hardouin, 1779, 2 tomes en 1 volumes in-12 de 296 
et 310 pages, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons, reliure fatiguée, étiquette de 
libraire imprimée 

 25  

98 POCQUET De LIVONNIERE - Règles du Droit françois, troisième édition, Paris, LE MERCIER, 
1737, in-12 de 711 pages, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons, ex-libris 
manuscrit, belle gravure de Libraire 

 30  

99 L’Eschole de SALERNE en suite Le Poeme macaronique en vers burelesque, Paris, Raffle, 
sd, in-12 de 83 pages, reliure XIXe demi-maroquin à coins, dos  à faux nerfs avec titre 

 40  

100 De BOUTARIC – Traité des droits seigneuriaux et des matières Féodales, Toulouse, 
Hénault, 1745, in-8 de 303 pages + table, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons 

 35  

101 Lot de 3 ouvrages :  
HAART et AUDOUIN-DUBREUIL : Le Raid Citroën La première traversée du SAHARA en 
automobiles, LEHURAUX : Au Sahara avec le Père Charles de Foucauld et LHOTE : Dans les 
campements Touaregs 

 30  

103 Lot de 5 ouvrages MAROC : 
- VIEUCHANGE : Smara carnets de route ; 
- RANKIN : Au Maroc avec le général d’AMADE ; 
- BORDEAUX H : Henry De Bournazel ; 
- ESSI : Rabat-Salé et sa région ; 
- De La MAGDELEINE : Le Maroc, Mœurs et Coutumes Musulmanes. 

 15  

105 RABELAIS – Œuvres complètes, illustrées de compositions originales par PECNARD, 
traduites par Guy DEMERSON, présentées par Pierre TARTAS, Bagnolet, Mahé, 1976, 4 
volumes in-4, reliure éditeur, toutes tranches dorées, exemplaire Hors commerce, les 
reliures des tomes 1 et 4 sont usagées, les 2 autres volumes sont encore dans leur 
emballage d’expédition. 

 20  

106 Lot de 4 ouvrages : 
- JULIEN Stanislas : contes et apologues indiens … 1860,2 volumes ; 
- FIRDOUSI ABOU ‘LKASIM : Le livre de FERIDOUN et de MINOUTCHEHR roi de PERSE ;  
- GUENON : L’homme et son avenir selon Vêdânta ;  
- LHANDE : L’Inde sacrée grandeur et pitié d’un monde. 

 15  

108 Lot de 3 ouvrages : 
- YVAN Dr – De France en Chine, 1855 ; 
- FERRY – Scènes de la vie militaire au Mexique, 1860 ; 
- LORAIN – origine et fondation des ETATS-UNIS d’Amérique, 1853, relié. 

 15  

111 Lot de 4 ouvrages reliés, cartonnages modernes : 
- LEOUZON LE DUC : La RUSSIE contemporaine, 1853, 
- DE LANOYE : L’INDE contemporaine, 1855, 
- LABOULAYE : Souvenirs d’un voyageur, nouvelles, 1858, 
- GUIZOT : origine et fondation des ETAYS-UNIS d’AMERIQUE, 1853 

 25  
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120 Lot de 6 volumes brochés, éditions PELADAN  Uzès : 
- DELARUE- NOUVELLIERE – Les Trains qui passent, souvenirs ferroviaires, dessins de 
l’auteur, in-8 de 81 pages, 1962 ; 
- DELSOL (Lysianne) – Le Maitre de l’enfer, roman, in-8 de 222 pages, 1968 ; 
- GARDES (Pierre) – Rires et larmes du prétoire, in-8 de 132 pages, dédicacé, 1955 ; 
- GROFFIER (Jean) – Chéops pharaon du début et de la fin des temps, in-8 de 97 pages, 
1976, dédicacé ; 
- HAON (André) – Contes de Jean-Baptiste, Cévennes, Provence, Languedoc, in-8 de 209 
pages, 1983, dédicacé ; 
- HAON (André) – Contes des pays du Pont-du-Gard, in-8 de 173 pages, 1983, dédicacé. 

 15  

124 BODIN (J.F.) – Recherches historiques sur la ville de SAUMUR, ses monumens et ceux de 
son arrondissement, , avec gravures dessinées par l’auteur, Saumur, Degouy, 1812, in-8 
de 445 pages, 7 planches en couleurs, certaines dépliantes, relié demi-toile dos lisse avec 
pièce de titre, nombreux écrits sur les pages de garde, exemplaire dédicacé, avec avis de 
décès de l’auteur, bel ouvrage, tome 1 seul 

 15  

125 Lot de 2 ouvrages de Pierre CHAMPION : 
- Louis XI, tome premier, LE DAUPHIN, avec douze phototypies hors texte, seconde 
édition, Paris, Champion, 1928, in-4 de 236 pages, broché, 
- Vie de CHARLES d’ORLEANS (1394-1465), Paris, Champion, 1911, in-4 de 713 pages, 
reliure amateur moderne, couverture conservée exemplaire dédicacé 

 15  

129 Lot de 6 ouvrages : 
-TAINE (H) – Notes sur Paris. Vie et opinions de M. Frédéric-Thomas GRAINDORGE, 3è 
édition, Paris, Hachette, 1867, in-8 de 346 pages, reliure moderne, couverture 
conservée ; 
- GGIZOT : L’Amour dans le mariage, étude historique, neuvième édition, Paris, Hachette, 
1868, in-8 de 92 page, reliure moderne, couverture conservée ; 
- VIARDOT (Louis) – Nouvelles choisies de Nicolas GOGOL, Paris, Hachette, 1853, in-8 de 
162 pages + catalogue. 
- VOLTAIRE – ZADIG ou la destinée, histoire orientale, Paris, hachette, 1853, in-8 de 116 
pages, broché ; 
- SAND (George) – Narcisse, Paris, Hachette, 1859, in-8 de265 pages + catalogue, broché ; 
- SAND (George) – François Le Champi, Paris, Hachette, 1855, in-8 de 207 pages, broché 

 15  

133 Lot de 2 ouvrages MAROC et SENEGAL : 
- ROSIERE (Pierre) – La Garde rouge de DAKAR, spahis et gendarmes du Sénégal, 
illustrations originales de Eugène Lelièpvre, Pierre Conrad et Jacques P. Vougny, Edition 
La Garde Rouge, Dakar, 1984, in-4 de 242 pages, cartonnage éditeur sous jaquette 
illustrée ; 
- MEDINAS, photographies Jean Marc TINGAUD, Poèmes Tahar BEN JELLOUN, calligraphie 
LASSAÂD METOUI, Paris, Editions Assouline, 1998, grand in-4 sous cartonnage et jaquette 
éditeur 

 40  

134 COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE : L’ATLANTIQUE journal quotidien de la Cie 
Gle Transatlantique : Premier voyage du S.S. NORMANDIE, mai 1937, journal quotidien, 
numéros spéciaux. Nouvelles de la vie à bord sur le NORMANDIE. 
Pour l’aller : 1er, 2è et 3è jour ; pour le retour : 1er, 2è, 3è et 4è jour.  
 Numéros brochés, grand format, contenant les nouvelles de bord et des illustrations, 
couvertures parfois un peu défraichies, RARE complet 

 190  
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135 Lot de 7 ouvrages TUNISIE et AFRIQUE du NORD : 
- SFBT : Société Frigorifique et Brasserie de TUNIS, Cinquantenaire, 1889-1939, 
cartonnage éditeur ; 
- Collectif : TUNISIE 53, numéro spécial, 72années de collaboration Franco-Tunisienne ; 
-BENOIT (Fernand) – L’Afrique Méditerranéenne ALGERIE, TUNISIE, MAROC, quatre cent 
quatre-vingt-dix-sept héliogravures, quarante-une figures dans le texte, Paris, Les Beaux 
Arts, 1931, grand in-4 de 321 pages, relié pleine toile, couverture conservée ; 
- VIDAL DE LA BLACHE et GALLOIS (L) – Géographie Universelle, tome XI : AFRIQUE 
SEPTENTRIONALE et OCCIDENTALE, deuxième partie : SAHARA, AFRIQUE OCCIDENTALE, 
Paris, Armand Colin, 1939, in-4 de 529 pages, relié ; 
- GSELL (Stéphane) – Histoire ancienne de l’Afrique du Nord : 
Tome 2 : l’Etat Carthaginois, Paris, Hachette 1918, in-8 de 475 pages, reliure moderne ; 
Tome 3 : Histoire militaire de Carthage, Paris, Hachette, 1918, in-8 de 424 pages, reliure 
moderne ; 
Tome 4 : La civilisation carthaginoise, Paris, Hachette, 1920, in-8 de 515 pages, reliure 
moderne, dédicacé ; 
- DESPOIS (Jean) – La TUNISIE, Paris, Larousse, 1930, in-8 de 208 page, 127 héliogravures, 
7 cartes dont une en couleurs hors texte, broché ; 
- ASSOCIATION FRANCAISE pour l’avancement des sciences, compte rendu de la 10e 
session, ALGER, 1881, Paris, 1882, in-8 de 1241 pages, 14 planches, relié pleine toile 
éditeur 

 20  

138 Lot de 2 ouvrages LA COLONISATION : 
- BLANTERI (Salah) - Annuaire ARABE pour l’année 1847 dédié à M. Le  Lieutenant-
Général, commandant  supérieur de la Province de CONSTANTINE (1ère année), 
Constantine, Guende, décembre 1846, in-8, broché, couverture salie, nombreux défauts, 
en l’état : 
- ESQUER (Gabriel) – Les commencements d’un Empire, La Prise d’ALGER 1830, avec 2 
cartes, grand prix littéraire de l’Algérie (1923), second prix Gobert de l’Académie 
Française (1924), nouvelle édition, revue, augmentée et illustrée, Paris, Larose, 1929, in-8 
de 570 pages, 2 cartes, relié demi-toile, dos à nerfs décoré de fleurons, couverture 
conservée, dédicacé 

 30  

141 Lot de 9 ouvrages : 
- THOMASSET (R) – Le Maroc, illustrations en couleurs de Mlle O. Pauvert, Ouvrage orné 
de 149 photographies, Paris, Nathan, in-8 de 159 pages, cartonnage éditeur ; 
- WOLF (Jean) – Les secrets du MAROC Espagnol, l’épopée d’ABD-el- KHALEQ TORRES, 
Paris, Casablanca, 1994, in-8 de 366 pages, dédicacé,  broché ; 
- 

 15  

142 Important manuscrit sur vélin de 38 pages en latin :  
Privilèges de la ville de Castelnaudary et confirmation par plusieurs Roys de France l'An 
de Grâce mil six cent quinze 
pour les années 1324, 1336, 1364, 1450, 1516, 1517 et 1564 
Avec beau cachet de cire aux armes royales 

 160  

145 GIRAUD (Suzanne) - La Femme sans pardon, illustré par Pierre de Belay, couverture de 
Crous-Vidal, Paris, éditions Egix, 1947, in-folio en feuilles sous chemise, cartonnage 
éditeur, exemplaire numéroté N°9 avec un dessin original, un cuivre encré 

 50  

146 LAS CASES ( Le Comte De) - Le Mémorial de SAINTE-HELENE, Genève, Editions Famot, 
1978, 2 volumes in-8 carré, reliure éditeur avec armes de Napoléon 1er sur les plats, tête 
dorée, nombreuses illustrations 

 15  

147 2 plaquettes : 
- Maitre-Devallon - Le Transsaharien à la chambre des députés, Paris, Comité du 
transsaharien, 1930, in-8 de 31 pages, 1 carte ; 
- ROUX-BERGIER (Pierre) - Mission du Comité Oranais du Transsaharien en Afrique 
Occidentale française, décembre 1935-mars 1936, Oran, Heintz, sd, in-8 de 61 pages, 
broché 
 

 10  
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148 BALLU (Albert) - Guide illustré de TIMGAD (antique THAMUGADI), deuxième édition, 
Paris, Neurdein, sd, in-8 de 142 pages + publicités, plan, nombreuses photos 

 15  

154 MORAND (Paul) - Les Amis nouveaux, nouvelle illustrée d'images dessinées et gravées sur 
cuivre par Jean HUGO, Paris, Au Sans Pareil, 1924, in-8 de 32 pages, exemplaire 
numéroté, relié demi-maroquin, dos à nerfs avec pièces d'auteur et de titre, couverture 
conservée 

 40  

161 DONNAY (Maurice) - Lettres à une Dame Blanche, Paris, Société littéraire de France, 
1917, in-8 de 298 pages, broché, ex-libris imprimé, exemplaire numéroté sans 
justification, truffé d'une lettre autographe, signée de l'auteur à Mme Marie Marimon 

 30  

162 Contes de PERRAULT, dessins en couleurs de Joë Hamman, Collection Poivre et Sel, Kra 
éditeur,1928, in-8 broché de 209 pages, exemplaire numéroté, de belles illustrations 

 15  

165 Carton de 18 ouvrages de la collection Le Livre de demain  40  

166 Carton de 19 ouvrages divers Regroupé   

167 Carton de 20 ouvrages divers dont de nombreux almanach  10  

168 Carton de 16 ouvrages sur le Protestantisme local  30  

169 Carton de 14 ouvrages divers reliés  15  

170 Carton de 14 ouvrages divers reliés  15  

171 Carton de 40 ouvrages divers brochés Regroupé   

172 Carton de 16 ouvrages divers Regroupé   

173 Carton de 12 ouvrages divers reliés  10  

174 Carton de 14 ouvrages divers reliés  10  

175 Carton de 40 ouvrages divers brochés  10  

176 Carton de 13 ouvrages divers reliés Regroupé   

177 Carton de 13 ouvrages divers reliés Regroupé   

178 Carton de 13 ouvrages divers reliés Regroupé   

179 Carton de 15 ouvrages divers reliés Regroupé   

180 Carton de 29 ouvrages divers  20  

181 Carton de 10 ouvrages divers Regroupé   

182 Carton de 32 ouvrages divers  10  

183 AFRIQUE NOIRE : Lot de 6 ouvrages grand format  avec illustrations :  
- La Revue Noire, 2  numéros de 1992 et 1993, (Colin Paul artiste) La revue Nègre au 
Music-Hall, 100 poster de Paul COLIN ; Exposition Internationale de Paris, 
1931.Territoires sous mandat de la France (Cameroun, Togo) . Belle plaquette avec bois 
gravés de Suzanne Truitard ; Annales coloniales, 1930 (août) ; L'illustration 1940, N° 
Spécial, L'Empire français dans la guerre 
 

 30  

184 SICOT (Yves) - L'Artisanat au MAROC : la LAINE, aquarelles de Roger ROY, Paris, Art et 
Sélection, Introduction de l'Ambassadeur Gabriel PUAUX, grand in-4, broché, magnifiques 
aquarelles 

Regroupé   

185 DELAYE (Théophile-Jean) - Scènes et types de l'AFRIQUE du NORD, 24 illustrations pleine 
page, sous chemise à lacet éditeur 

Regroupé   

186 Satyre MENIPPEE de la vertu du Catholicon d'Espaigne et de la tenue des estats de Paris, 
dernière édition, augmentée outre les precedentes impressions tant de l'interpretation 
du mot HIGVIERO D'INFIERNO, & qui en est l'Autheur, que du supplément ou suite du 
Catholicon, avec les pourtraicts des deux Charlatans & du Seigneur Agnoste plus le regret 
sur la mort de l'Asne Ligueur d'une Demoyselle, qui mourut durant le siège de Paris, 
1599, in-12, relié plein veau, dos à nerfs, filet sur les plats, reliure usagée, ex-libris 
manuscrit 

 130  

187 RABELAIS : Les OEuvres, augmentées de la vie de l'Auteur & de quelques remarques sur 
sa vie & sur l'histoire avec l'explication de tous les mots difficiles, 1663, (Elzevier) in-12 de 
488 pages, relié plein veau, dos à nerfs orné de fleurons, nombreux petits défauts à la 
reliure, tome 1 seul 

 100  
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189 RABELAIS (François) - Les OEuvres, contenant cinq livres de la vie, faits & dits héroïques 
de Gargantua & de son fils Pantagruel, plus la prognostication Pantagrueline, avec l'oracle 
de la dive Bacbus, & le mot de la Bouteille, de nouveau veu & augmenté de ce qui 
s'ensuit, outre les autres impressions…En Anvers, François Nierg, 1579, in-12 de1150 
pages + table, relié plein veau, dos à nerfs, double filets sur les plats, premier plat 
détaché, dos avec manques 

 450  

194 POUJOL (Robert) - L'Abbé du Chaila (1648-1702), bourreau ou martyr ? Du Siam aux 
Cévennes, Presses du Languedoc, 1986, in-8 de 318 pages, relié demi-maroquin, dos à 
nerfs orné de fleurons, couverture conservée, dédicacé 

 10  

198 1 carton de 27 livres divers  5  

200 1 carton de 5 volumes grands in-4 sur la PEINTURE : RENOIR, MANET, GAUGUIN, MONET 
et DEGAS, reliures éditeur sous étuis 

 30  

201 TROYAT (Henri) - Tant que la terre durera, Paris, La Table Ronde, 1971, 7 volumes in-8 
sous cartonnages éditeur, illustrations de Cyril  ARNSTAM 

 10  

202 1 carton de 24 volumes reliés et numérotés dont : Eluard : Les chemins de la poésie, 
Baudelaire : Fleurs du mal, Schwob : vies imaginaires, Aragon : brocéliande, Colette : le 
blé en herbe…+ 1 broché : GASCAR : Les bêtes suivi de Le temps des morts 

 30  

203 1 carton de 7 volumes reliés, sous étuis : BEAUMARCHAIS : Le mariage de FIGARO illustré 
par Sophie DELPRAT, BAUDELAIRE : Journaux intimes, lithographies en couleurs de 
HAUTERIVES, FARRERE : De Londres à Venise par New-York 18 eaux fortes originales de 
VALDO BARBEY, WILDE Oscar : Ballade de la géole de reading burins originaux de TAVY 
NOTTON, GREY Roch : Henri ROUSSEAU, TOURNIER Michel : Vendredi ou la vie sauvage 
illustrations de Claire ILLOUZ, LEBLANC Maurice : L'aiguille creuse, gravures de Jean-Louis 
ZIRNHELT 

 90  

204 1 carton de 9 volumes reliés : MORNAND : vingt-deux artistes du livre, COLETTE : notes 
algériennes et marocaines eaux fortes de Marianne CLOUZOT avec suite, GIRAUDOUX 
Jean : Théâtre en 2 gros volumes, GIRAUDOUX Jean : œuvre romanesque illustrée en 2 
gros volumes, SAINT-JOHN PERSE : œuvre poétique, TAGORE Rabindranath : l'offrande 
lyrique, gravures de Tvy NOTTON, Madame DE LA FAYETTE : la princesse de Clèves eaux 
fortes de F.MASSON 

 50  

205 1 carton de 17 volumes reliés : Fables de LA FONTAINE dessins de Gustave DORE, 
DULAURE : histoire de PARIS, Les Chroniques de FROISSART, Cours d'arboriculture en 2 
volumes, Théâtre de CORNEILLE en 2 volumes, Donn BYRNE : Messer MARCO POLO, 
MURATORI : relation des missions du PARAGUAI, SARTRE Jean-Paul : les mots, LECONTE 
DE LISLE : poèmes antiques, Paroissien, DE MARLES : histoire de l'INDE ancienne et 
moderne, BOUSQUET : MOLIERE théâtre choisi,  STERNE : Voyage sentimental, HUGO 
Victor : les contemplations, ROY : Charlemagne 

 65  

206 1 carton de livres dont : Le mécanicien moderne 2 volumes, Les transformateurs 
d'énergie Navigation aérienne 2 volumes, Travail et progrès, Grande encyclopédie 
pratique de Mécanique et d'électricité + Missels 

 20  

208 CLAUDEL (Paul) - L'annonce faite à Marie, mystère en quatre actes et un prologue avec 
des gravures au burin de Pierre-Yves TREMOIS, NRF, 1950, in-folio de 255 pages, 
exemplaire numéroté, relié plein maroquin, le  premier plat décoré d'une peau de 
serpent, sous étui 

 30  

209 De WISMES (Bon) - Le MAINE et l'ANJOU, historiques, archéologiques et pittoresques, 
recueil des sites et des monuments les plus remarquables sous le rapport de l'art et de 
l'histoire des départements de la Sarthe, de la Mayenne et de Maine-et-Loire, dessinés 
par le Bon De Wismes, lithographiés par les meilleurs artistes de Paris et accompagnés 
d'un texte historique, archéologique et descriptif, Tome 1 Le Maine, Tome 2 l'Anjou, 2 
volumes in-folio, Nantes, Paris, sd, reliés demi-veau, sous étui, des rousseurs 

 130  

212 1 carton de livres divers dont :  
- OEuvres de Walter SCOTT, traduction de DEFAUCONPRET, Paris, Furne, 1867, volumes 
13à 30, reliés demi-basane ; 
 

 25  
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213 1 petit carton de livres divers dont : 
- BOUDET (J ) - Chronologie universelle, 
- Dictionnaire de l'histoire universelle de l'Eglise, en 6 volumes ; 
- Poincare - Au service de la France, 6 volumes 
- ALET (V) - La France et le Sacré Cœur 
 

 10  

214 1 carton de livres divers modernes  10  

215 1 carton de livres : Sainte BIBLE en latin et françois, 17 volumes in-4, reliés plein veau de 
1767 

 170  

216 10 volumes in -folio ARCHIVES CIVILES du GARD  80  

217 1 carton de 9 volumes divers dont  HANOTAUX : Guerre de  14  15  

218 2 cartons de livres divers Regroupé   

219 1 carton de livres divers  10  

220 MENARD : Histoire civile, Ecclésiastique et Littéraire de la Villes de Nîmes. 
Paris, Chaubert, 1750-1758, 7 vol. in-4, veau marbré époque 
Première édition. 50 planches gravées, la plupart dépliantes 
Certaine coiffes sont accidentées. 1 mors ouvert, coins usagés plus gravement au 7° 
volume 

 550  

221 BARRES (Maurice) – Autour de JEANNE D’ARC, Paris, Champion, 1916, in-4 de 86 pages + 
catalogue, broché 

 10  

222 LENTHERIC (Charles) – Du Saint-Gothard à la mer, Le RHONE, histoire d’un fleuve, 
ouvrage renfermant huit cartes et plans, nouvelle édition, Paris, Plon-Nourrit, 1905, in-8 
de 448 pages, cartonnage éditeur, dos lisse en maroquin à compartiments ornés de 
fleurons, cachet de bibliothèque 

 15  

223 JOANNE (Paul) – Collection des guides Joanne, De PARIS à la MEDITERRANEE itinéraire 
descriptif et historique comprenant de PARIS à LYON et de LYON à la MEDITERRANEE, 
ouvrage accompagné de 5 cartes et de 7 plans et illustré de 183 vignettes dessinées 
d’après nature par Hubert CLERGET, THEROND et LANCELOT, Paris, Hachette, 1884, 2 
volumes en 1, in-12 de 360 et 356 pages, relié pleine toile éditeur, complets sauf les 2 
cartes ferroviaires qui sont photocopiées 

 30  

224 FRANCE (Anatole) – MARGUERITE, trente-cinq bois originaux de SIMEON, Paris, Coq, 
1920, in-4 de 65 pages, broché, exemplaire numéroté 

 10  

226 1 carton contenant 11 volumes de la collection « Ceinture du Monde », in-8, brochés et 
numérotés sur vélin Lafuma, chaque volume avec un beau frontispice, concernant 
SHANG-HAI à CANTON, le  MAROC, MADAGASCAR, BRUXELLES, l’URUGUAY, SEVILLE, la 
POLOGNE, la POLYNESIE, la HAVANE, le CAUCASE et BERLIN), dont 3 avec envoi, en bel 
état 

 70  

230 DARLUC – Histoire Naturelle de la PROVENCE, contenant ce qu’il y a de plus remarquable 
dans les Règnes Végétal, Minéral, Animal, & la partie Géoponique, Avignon, , 1786, in-8 
de 373 pages, relié plein veau, dos lisse décoré de fleurons, tome 3 seul, avec au dos du 
premier plat une étiquette de distribution de prix, cachet de bibliothèque, rare 

 50  

231 Les Costumes de FRANCE  XIXe siècle, Provinces du Sud, Journées du Livre 3-7 mai 1932, 
Provinces du Nord, 2 volumes avec 36 planches chacun + 2 volumes incomplets 

 10  

232 JAMET  - Mémoires du cardinal PACCA contenant des notes sur son ministère et l’histoire 
de ses deux voyages en France, traduits de l’italien, Caen, 1832, 2 volumes in-8 de 426 et 
415 pages, reliés (en l’état) 

 15  

235 ARENE (Paul) & TOURNIER (Albert) – Des ALPES aux PYRENEES, étapes félibréennes, Paris, 
Flammarion, sd, in-8 de 286 pages, broché, nombreuses illustrations, couverture en 
couleurs 

 10  

244 FRANCE (Anatole) – Sur la voie glorieuse, Paris, Champion, 1915, in-4, broché de 82 pages 
+ Table et catalogue, exemplaire numéroté 

 10  

247 CURET (Eugène) - Chronique de PEYROLLES en Provence (sous la IIIe République), Paris, 
Horizons de France, 1930, in-12 de 215 pages, relié demi-basane, dos à nerfs, couverture 
conservée, exemplaire numéroté 

 10  
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251 HALLAYS (André) – En flanant à travers la France ; PROVENCE, Grignan, La descente du 
Rhône et Orange, Arles, Aix, Montrieux et Valbelle, Brignolles et La Celle, Le Thoronet, 
Lérins, Fréjus, Grasse, Vence, Vallée de la Durance, Fontaine l’Evêque et Riez, Digne, 
Librairie académique Perrin, quatrième édition, 1914, in-8 de 364 pages, reliure éditeur, 
dos à nerfs avec pièces d’auteur et de titre, et bel écusson, tête dorée, couvertures 
conservées, nombreuses photos 

 15  

253 1 carton contenant 66 numéros de la revue « GRANDGOUSIER » entre 1934 et 1956 
(incomplet), brochés, très bon état 

 20  

255 Lot de 3 ouvrages brochés, édités par Roger DACOSTA : BENOIT (Pierre) – Les cinq plaisirs 
de l’homme cultivé, illustrations de VERTES, in-8 de 79 pages ; Cinq histoires de FRANCE : 
le Testament du Père BOSSELEAU par Gaston RAGEOT, La Greffe par Jean BALDE, Trois 
contes de Notre-Dame par Jérôme et Jean THARAUD, L’invitation à Laurette par Jean 
DUFOURT, Florence Désiré par Maurice DONNAY, in-8 de 79 pages ; DUVERNOIS (Henri) : 
Cinq nouvelles, illustrations de Georges GAUDION à la manière de …in-8 de 63 pages 

 30  

258 Lot de 2 ouvrages, brochés : LEOUZON Le DUC (L) – La RUSSIE contemporaine, seconde 
édition, Paris, Hachette, 1854, in-8 de 440 pages ; CHARRIERE (Ernest) – Mémoires d’un 
Seigneur russe ou tableau de la situation actuelle des nobles et des paysans dans les 
provinces russes, traduit du russe, Paris, Hachette, 1854, in-8 de 404 pages + 8 pages de 
catalogue 

 15  

259 Lot de 4 ouvrages d’Alphonse DAUDET : 
- Lettres de mon moulin, édition définitive, Paris, Lemerre, sd, in-12, relié demi-maroquin 
à coins, dos à nerfs, tête dorée, avec en frontispice un portrait de l’auteur par MARTINEZ, 
256 pages ; 
- Contes du lundi, Paris, Lemerre, sd, in-12, relié demi-maroquin à coins, dos à nerfs, tête 
dorée, 365 pages ; 
- Le petit chose, histoire d’un enfant, édition du cinquantenaire, étude critique, notes et 
variantes par Jacques-Henry BORNECQUE, portrait de l’auteur en frontispice, Paris, 
Fasquelle, 1947, in-8 de 416 pages, relié pleine toile, dos lisse, exemplaire numéroté, 
couverture conservée ; 
- Numa Roumestan mœurs parisiennes, frontispice gravé sur bois par Pierre GUSMAN, 
Paris, Les maitres du livre, 1922, in-8 , relié pleine toile, dos lisse, exemplaire numéroté 
de 434 pages, couverture conservée. 

 15  

262 Editions de la CIGALE, Uzès, lot de 9 volumes, 8 titres : Le DANTEC (Yves-Gérard) : Frise, 
1932, 25 pages, exemplaire numéroté, nombreuses rousseurs, rare ; COSSA (Marie) - Le 
jardin des cinéraires, 1948, 27 pages, exemplaire numéroté ; COSSA (Marie) - Accords, 
poèmes, 1939, 72 pages, exemplaire numéroté ; GAUSSEN (Ivan)  - Poussigue-Meyrel 
chansonnier du terroir, bois gravés de Jacqueline GAUSSEN, portrait au crayon d’Eloy 
Vincent, 1933, 33 pages ; MURAT (Amélie) – Vivre encore, 1937, 102 pages, exemplaire 
numéroté ; BARODY (Guy) – Retour aux songes de l’enfance, 1938, 140 pages ; 
SOLEILLANT (Marguerite) – A la claire fontaine, bois gravés de François ANGELI, 1937, 
exemplaire numéroté ; LAFORET : Proun que tengon tiendront-ils … ? portrait de l’auteur 
par A ELOY-VINCENT, 1935, 243 pages, avec dédicace, édition bilingue ; LAFORET : Pourvu 
qu’elles tiennent, 1936, 215 pages, édition bilingue 

 20  

270 Le Musée du LOUVRE, Les Grands Musées du Monde illustrés en couleurs, publiés sous la 
direction de M. Armand DAYOT, ouvrage illustré de 90 planches hors texte en couleurs, 
Paris, Pierre Lafitte, 1913, 2 volumes in-4 de 271 et 279 pages sous reliure éditeur, tête 
dorée, couverture conservée, quelques traces d’humidité 

 50  

271 La NATIONAL GALLERY, Les Grands Musées du Monde illustrés en couleurs, publiés sous 
la direction de M. Armand DAYOT, ouvrage illustré de 90 planches hors texte en couleurs, 
Paris, Pierre Lafitte, 1912, 2 volumes in-4 de 269 et 273 pages sous reliure éditeur, tête 
dorée, couverture conservée, quelques traces d’humidité 

 50  
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284 VERLAINE (Paul) - OEuvres poétiques : Tome 1 : Poëmes saturniens, Fêtes galantes, La 
bonne chanson, Romances sans paroles compositions originales en couleurs et dessins de 
Léonor FINI ; Tome 2 : Sagesse, Jadis et naguère, lithographies originales en couleurs et 
dessins de Georges FEHER ; Tome 3 : Amour, Parallèlement, lithographies originales en 
couleurs et dessins de Michel TERRASSE. Tome 4 : Bonheur, Chansons pour elle, Liturgies 
intimes, Odes en son honneur, lithographies originales en couleurs et dessins de Rena 
TZOLAKIS ; exemplaire numéroté, Paris, Imprimerie Nationale, 1967-1968, 4 volumes in-4 
de 203, pages, reliés demi-maroquin à coins, têtes dorées, dos lisses à nerfs 

 50  

285 PLUTARQUE – Les Vies des Hommes illustres, traduction de Jacques Amyot, Préface 
d’André Maurois, gravures au burin de DECARIS, Club du Livre Philippe Lebaud, 1967, 3 
volumes in-4, reliures éditeur sous étuis de 408, 401 et 407 pages avec suite de 8 
planches, exemplaire numéroté 

 50  

288 Les FAIENCES françaises, historique, caractéristiques du décor, couleurs, pâtes, émail, 
production, marques. Suivi d’un répertoire des noms cités, des marques classées par 
ordre alphabétique, et d’un index analytique des décors, Paris, Tardy, 1949, in-8 de 289 
pages, broché 

 30  

289 LAROUSSE : Collection l’UNIVERS des FORMES, 12 volumes in-4, reliures éditeur, têtes 
dorées, nombreuses photos et cartes, Paris, Gallimard 1977 : 
T1 : Les Celtes 
T2 : Les Phéniciens 
T3 : Le temps des Pyramides 
T4 : L’Empire des Conquérants 
T5 : L’Egypte du Crépuscule 
T6 : Naissance de l’Art Grec 
T7 : Grèce Archaïque 
T8 : Grèce Classique 
T9 : Grèce Hellénistique 
T10 : Les Etrusques 
T11 : Rome centre du pouvoir 
T12 : Rome fin de l’Art antique 
Les 12 volumes à l’état neuf 

 95  

293 MONITEUR des DAMES et des DEMOISELLES  et brodeuse illustrée réunis, guide complet 
de la toilette et de tous les travaux des Dames, du N°1 du 3 janvier1891 au N°52 du 26 
décembre 1891, petit in-folio de 623 pages, nombreuses illustrations in-texte et 24 
planches pleine page en couleurs, relié demi-basane, dos à nerfs, reliure usagée 

 45  

294 MONTAGNE Prosper & Prosper SALLES – Le Grand Livre de la CUISINE, Paris, Flammarion, 
1929, in-4 de 1479 pages, bandeaux, culs-de-lampe et vignettes, gravés par RENEFER, 
reliure toile éditeur, dos lisse, premier plat orné d’une composition en noir et blanc, 
quelques rousseurs, cachet du vendeur 

 50  

295 CHARBON (Paul) – GAVARNI, la Boite aux lettres et autres œuvres, éditions Gyss, 1982, 
grand in-4 de 204 pages, reliure éditeur sous jaquette illustrée, nombreuses illustrations 

 10  

296 Un siècle et demi d’histoire (1789-1939) – La Révolution, l’Empire, la Restauration, la 
Seconde République, le Second Empire, la Troisième République, Paris, Argentor, 1947, 3 
volumes in-4 de 638 et 1010 pages (pour les 2 derniers volumes), reliure  éditeur, 
nombreuses illustrations et cartes, quelques rousseurs 

 15  

298 GAYMARD (Frédéric) - Le Calendrier de la CAMARGUE, illustrations de Paul CUCHET, 
photographies de George à Arles, Georges Gaymard, Augier à Carpentras, Francis Dailloux 
et Miche Segond, Portal, Le Livre Artistique, 1947, grand in-4, broché sous étui décoré 
d'une belle illustration en couleurs, exemplaire dédicacé et numéroté - (accidents à l'étui) 

 50  

299 LOUBEAU (Pierre De) – La MEDITERRANEE pittoresque, Paris, Armand Colin & Cie, 1894, 
grand in-4 de 500 pages, relié demi-maroquin, dos à nerfs orné de fleurons, cartes, 
nombreuses illustrations, manques sur les plats 

 40  

302 ESCHOLIER (Raymond) – Sang Gitane, dessins de MALAGA GRENET, Paris, 1933, in-8 carré 
de 86 pages, broché, 8 compositions pleine page, culs de lampe, ouvrage hors-commerce 

 15  
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306 MISTRAL (Frédéric) – MIREILLE, poème provençal, texte et traduction avec vingt-cinq 
eaux fortes dont 21 reproduites par le procédé de MM. Lumière d’après les planches 
dessinées et gravées par Eugène BURNAND et 55 dessins du même artiste tirés avec le 
texte, Paris, Hachette, 1891, in-4 de 376 pages, reliure éditeur avec rameau d’olivier sur 
le premier plat, dos lisse orné d’un cep de vigne, tranche supérieure dorée, la reliure est 
un peu usagée, beau portrait de Mistral en frontispice. 

 50  

308 RABELAIS – Œuvres en 2 volumes in-4 reliés demi-maroquin à coins, tête dorée, dos à 
nerfs avec fleurons, de 488 et 472 pages, illustrés par ROBIDA, nombreuses illustrations, 
certaines en couleurs 

 60  

310 1 gros carton de 36 LIVRES pour ENFANTS : Bibliothèque verte et Rouge et OR  10  

312 RUFFI Antoine – Histoire des Comtes de PROVENCE enrichie de plusieurs de leurs 
portraits, de leurs sceaux & des monnoyes de leur temps, qui n’avoient pas encore veu le 
jour, Aix, Roize, 1655, in-4 de 412 pages, reliure éditeur, exemplaire numéroté réédition 
de 1999 

 20  

318 BOLLE (Pierre) – Le plateau Vivarais-Lignon, Accueil et Résistance 1939-1944, actes du 
colloque du Chambon-sur-Lignon, Société d’histoire de la Montagne, Le Chambon-sur-
Lignon, 1992, in-8 de 697 pages, broché, nombreuses photographies en fin de volume 

 10  

319 DESBEAUX Emile – Physique populaire, ouvrage illustré de 508 figures et de 4 aquarelles, 
Paris, Flammarion, 1891, in-8 de 825 pages, relié percaline rouge éditeur avec belle 
illustration sur le premier plat, toutes tranches dorées, dos lisse 

 10  

320 DAUDET (Alphonse) – Port-Tarascon, dernières aventures de l’illustre Tartarin, dessins de 
Bieler, Conconi, Montégut, Montenard, Myrbach et Rossi, Paris, Dentu, 1890, in-8 de 392 
pages, reliure demi-maroquin à coins, avec double filets, dos à nerfs orné de fleurons, ex-
libris de Louis BAYLE, édition originale 

 50  

321 RICHEPIN (Jean) - La chanson des gueux, édition définitive, revue et augmentée d’un 
grand nombre de poèmes nouveaux, d’une préface inédite et d’un glossaire argotique, 
Paris, Dreyfous, 1881, in-8 de 295 pages, reliure demi-maroquin, dos lisse, quelques 
rousseurs 

 15  

327 BASNAGE (Henry) – Traité des hypothèques divisé en deux parties, seconde édition, 
revue et augmentée, Rouen, Lucas, 1687, in-4 de 350 + 85 pages + Table, relié plein veau, 
dos à nerfs avec pièce de titre, double filets sur les plats, belle marque d’imprimeur, 
petits défauts à la reliure 

 30  

328 Traité de la Communauté auquel on a joint un traité de la Puissance du Mari sur la 
personne & les biens de la Femme, Paris, Orléans, 1770, 2 volumes in-12 de 504 et 533 
pages, reliés plein veau, dos à nerfs ornés de fleurons avec pièces de titre et de tomaison, 
1 coiffe supérieure absente 

 50  

329 La HENRIADE en dix chants, nouvelle édition, Genève, 1776, in-12 de 203 pages, relié 
plein maroquin, triple filets sur les plats avec fleurette dans les angles, dos lisse orné de 
fleurons avec pièce de titre, toutes tranches dorées, ex-libris manuscrit, beau frontispice 
représentant Henri IV, quelques taches sur les plats 

 30  

330 FRANCE (Anatole) – Œuvres complètes illustrées, Paris, Calmann-Levy, 1925, 19 volumes 
in -8 carré, reliés demi-maroquin, dos lisses très orné, toutes têtes dorées, couvertures 
conservées, sans les tomes 1 et 17, en l’état 

 20  

333 RAUNIE (Emile) – Recueil CLAIRAMBAULT- MAUREPAS – CHANSONNIER historique du 
XVIIIe siècle, publié avec introduction, commentaire, notes et index, orné de portraits à 
l’eau forte par ROUSSELLE, Paris, Quentin, 1879-1884, 10 volumes in-8, brochés, portraits 
en frontispice de chaque volume, quelques petits défauts aux couvertures 

 50  

335 LECORNU (J) – La navigation Aérienne, histoire documentaire et anecdotique, 2e édition, 
Paris, Vuibert & Nony, sd, in-8 de 442 pages, reliure percaline éditeur avec belle 
illustration sur le premier plat, dos lisse orné, toutes tranches dorées, nombreuses 
illustrations 

 50  
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338 De VAISSIERE (Pierre) – SAINT-DOMINGUE, la société et la vie créoles sous l’ancien 
régime (1629-1789), Paris, Perrin, 1909, in-8 de 384 pages, relié demi-maroquin, dos à 
nerfs, de petites épidermures, beau portrait du Comte D’ESTAING en frontispice, 
nombreuses illustrations, dédicace 

 70  

340 TOPFFER (Rodolphe) – Voyages en Zigzags, excursions d’un pensionnat en vacances, 
Limoges, Ardant et Cie, sd, grand in-folio de 308 pages, reliure percaline éditeur avec 
belle illustration sur le premier plat, toutes tranches dorées, la charnière du premier plat 
est cassée, exemplaire fatigué, en l’état 

 20  


